
! xxx                            
! KDx
! xxx                       Einfacher Squeeze
! xxxx

KDB10987       xx
Ax             xxxx
B1098          xx
--             DB109x
! A
! B109x
! AKDx
! AKxx

Gegen 1 NT von Süd greift West den ♠ König an. Leider hat man nur 6 Topstiche. 
Wenn man nun ♣ As, König abspielt, wird West eine ♥ und 1 ♠ abwerfen. Nun 
kann man mit ♥ außer Stich gehen und West macht seine 5 ♠ Stiche und das ♥ 
As.

     x
! KDxxx                      Doppelter Squeeze
! Kxx
! xxxx
Dx             KB10xxxxxx
Axxxx          xx
B1098x         x
x              x
! A
! x
! ADxx
! AKDB10xx

Gegen 6 NT greift West die ♠Dame an. Nun werden die ♣ Karten abgespielt und 
West wirft alle kleinen ♥ ab und 1♦ - aber was macht er auf die letzte ♣? 
Entweder muss er noch eine ♦ oder die ♠ abwerfen. Er ist also in den beiden 
Farben gesqueezt.
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